Termpaper 5

Priklad 1

Firma nakoupila dva druhy novych monitord, mensi monitory staly 3 200 K¢&/ks a vétsi monitory staly
4 000 Ké/ks. Celkem v objednavce bylo 80 kust monitor( za celkovou cenu 283 200 K¢. Kolik bylo
mensich a kolik vétSich monitor(i? Res graficky i pocetné.

Priklad 2

Meteorologicka stanice zaznamenava teplotu v kazdém casovém okamziku béhem celého dne.
Zakreslete graf funkce teploty zavislé na Case, kdyZ znate tyto udaje:

e Stanice zaznamenavala teplotu béhem celého dne, kromé pll hodinového vypadku v ¢ase
13:30 -14:00

e Maximalni teplota byla v 13:00, a to 36°C, minimalni teplota byla v 04:15, a to 14°C.

e Pred vypadkem méreni byla namérena stejna teplota jako pfi znovu zprovoznéni méreni po
vypadku stanice.

eV 17:00 byla bourka a teplota prudce klesla na 17°C, potom znovu vzrostla a v 20:00 dosahla
na 26°C, poté pozvolna klesala.

Po zakresleni grafu ho popiste pomoci matematické terminologie.

Priklad 3

Ve spolecnosti jsou tfi oddéleni: Gcetni, marketing, obchodni. Kazdy zaméstnanec pracuje alespon
v jednom z nich. V Ucetnim pracuje 16 zaméstnanct, v marketingu 17 zaméstnanc(, a v obchodnim
14 zaméstnanc(. V Ucetnim a soucasné v marketingovém oddéleni pracuje 8 zaméstnanc(, 6
zaméstnancl pracuje v Ucetnim a obchodnim a 4 v marketingu a obchod(l a 1zaméstnanec ve vSech
trech oddélenich. Kolik zaméstnanct firma ma?

Priklad 4

Predpokladejme, Ze spolecnost investuje do nakupu nového vyrobniho zafizeni v roce 2017. Za
vyrobni zafizeni zaplati jednorazovy kapitalovy vydaj ve vysi 400 000 K¢. V roce 2018 pak dosahne
ocCekavaného prijmu z takové investice ve vysi 200 000 K¢ a v roce 2019 ocekavaného pfijmu ve vysi
250 000 K¢. Vyjadrete vnitfni vynosové procento (i), vite-li, Ze vzorec této metody hodnoceni
investic¢nich projekt( (Vnitfni vynosové procento) je nasledujici:
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e P,..pfijem zinvestice v prvnim roce
e P,... pfijem z investice v druhém roce
K ..jednorazovy vydaj

e [ ..vnitfni vynosové procento



